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PpO0JIEMBI, PEIIATh

npoOJIEMBbI — 3HAYUT PACTH
MHTCIICKTYaJIbHO.
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«O, Tpe3Bble YMbl, HE 3HaBLUME COMHEHUN.
He rpycTtHoO nb AgymaTb BaMm, 4TO B MUpeE
BCE MOHATHO,

UTo BosnblLUe HeYero pacnyTbiBaThb
YMOM...»

Hanoute obnacTtb onpeaeneHnsa oyHKUNN:
I | [
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«JlaHa nuIe MUHYyTa JFOOOMY U3 Hac,
Ho eciii MUHYTOM KOHYAETCS Yac -
JIBEeHaaaThIM Yac, OTKPbIBAIOIIUHU I'O/I,
KoTophiil B Ipyroe CToJI€The BEIET, -
IlycTh 3Ta MUHYTA, KaK BCE KOPOTKA,
OHa, mpoOeras, CMBIKa€T BEKa»

TECTOBbIV KOHTPOIJb
(B3anmonpoBepkKa)



3agaHue
Ne1

Neo2

Ne5
Ne6
Ne7

Ne8

OTBeTbI

4

4

Kputepun oueHku

«O» - BEPHO BbIMNOSHEHO
8 3aJaHnn

«4» - BEpPHO BbINOJIHEHO
/ 3a4aHnun

«3» - OT 5 0O 6 3agaHUN

MeHbLie 5 3agaHum -
Heobxoanmo
NOBTOPUTb TEMY!



PELLUEHWE SAOAY
Ne 9.4 puc.25-28

Kakon n3 rpadomnkoB n3obpakeHHbIX Ha puc.,
3agaeT pyHkumo y = f(x)? Ecnn 310 BO3MOXHO,

3afjanTte PYyHKUMIO aHannTU4eCcKn.
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[IpounTanTe rpad@uK PYyHKLNU
y = f(X), 3agaHHON rpadonyecku.

1. ObnacTb onpegeneHus YA
2. YeTHOCTb, HEYETHOCTb
3. [pomeXxyTKn Bo3pacTaHus,

yObIBaHUA QOYHKL MK '
4. OrpaHNYEHHOCTb :
5. Hanbonbwee, HammeHbLLee :

3HayeHne PyHKUUN =4 0
6. HenpepbIBHOCTL

/. ObrnacTb 3HAa4YEHUNN o N
8. BbinyknocTb










OaHa pyHkumna y = f(x), roe

f(X) - (X-|-4)2-|-2, eCIU  X<—3

X/, ecmm x>-3

a) NnocTpouTe u npovntTanTe rpadumk
PYHKLUMWY;

6) Bbluncnnte: f(-3), f(-6), 1(4);

B) MPU KakoM 3Ha4YeHUn napameTpa a,
ypaBHeHue f(X)=a UMeET aBa KOPHA.




CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

1. HainuTe HauMeHbIlee U HAanOOJIbIIEE 3HAYCHUS

(GyHKIIUN: 6
y=x*+3 - x+2
Ha oTpe3ke [0;2] Ha noayuHTepaie [0;4)

2. UccnenyliTe Ha Y4ETHOCTh (DYHKIIHIO:
y=x"—3x+1 y =-x"+8x?
3. Ne11.11(a) No 11.11 (0)



OTBETDI

Yo =2 PN X =0 1.y 6 =3Npnx=0
Yus = 7 PN X = 2 Y, 0y HE CYLLECTBYET
2. f(-X) = (-x)°> =3(-x) + 1 =-x>+ 2. f(-X) = - (-x)* + 8(-x)? = - x* +
+3x+1=-(x>-3x-1) + 8x? = f(x)
PYHKUNSA HE ABMNAETCS HU DYHKUNSA ABFeTCA YETHOM

YeTHOW, HN HEYETHON

3. 3. | ¢ Y




OOMALUHEE 3AO0AHMUE:

[losTOpPUTL § 8 — 11.
Ne 8.26(a), 10.15,
11.11(8; 1), 11.20(r)



